



ATRAPAN LEON. Lima, Perú, julio 26. Un domador y su asistente tratan de atrapar un león, que se escapó de su jaula en un circo. Después de 15 minutos de esfuerzos lograron dominarlo con la ayuda de un payaso. (Reuter).

FDN Destruye Estados Mayores Sandinistas

TEGUCIGALPA, julio 26 (ACAN-EFE).— La rebelión de Fuerza Democrática Nicaragüense anunció hoy que despliega con éxito ataques tácticos para eliminar los estados mayores de las brigadas de avanzada del ejército sandinista. La clandestina radio "15 de Septiembre" divulgó un mensaje del comandante general en jefe del Consejo de Comandos Regionales, de la Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN), y la Unión Nacional Opositora (UNO), general Enrique Bermúdez, destacando el éxito de los "ataques tácticos". "Los estados mayores completos de las brigadas

3-63 y 3-13 han perecido en sendas emboscadas que se les han tendido entre el 23 de julio y hoy", dijo Bermúdez, identificándose bajo el código de "Comandante 3-80".

Relató el jefe militar rebelde que el Estado Mayor de la brigada 3-63 pereció completo en una emboscada realizada en un tramo carretero entre el Cua y Bocay, en el departamento de Jinotega.

Sin identificar a ninguno de los oficiales muertos, Bermúdez dijo que "perecieron el jefe del Estado Mayor de la Brigada, el jefe de Instrucción Militar, el de Movilización, el de

Retaguardia y una oficial de Seguridad". Esos oficiales viajaban en un convoy compuesto por cuatro camiones de transporte de tropas "IFA" y un jeep, vehículos que fueron destruidos.

Narcotráfico es Grave Amenaza para Bolivia

WASHINGTON, julio 26 (UPI).— El Washington Post y el New York Times coincidieron en sendos editoriales que el tráfico de cocaína representa una grave amenaza para el gobierno boliviano, señalando que se justifica el envío de tropas norteamericanas para apoyar a la lucha contra los narcotraficantes.

"La participación militar norteamericana... debe ser entendida como un acto mutuo de desesperación", dijo el Washington Post.

"La parte boliviana es fácil de entender. Lastimosamente pobre, está por ser dominada por un comercio de cocaína cuyos ingresos, mayores que el presupuesto nacional, dan a los criminales el poder de controlar la economía, corromper las instituciones y comprar elecciones nacionales", agregó.

"En Estados Unidos, las drogas son un problema de... —Favor pase a la página 25.

SIDA Afecta más a Hispanos y Negros

NUEVA YORK, julio 26 (EFE).— El "SIDA" afecta más a las comunidades hispanas y negras que a la anglosajona, debido al abuso de medicamentos intravenosos, afirma el último estudio médico revelado en Nueva York.

El doctor Harold Jaffe, jefe del Departamento de Epidemiología del programa

de control del "SIDA", declaró que los hombres hispanos y negros afectados representan un 37 por ciento y las mujeres de estas comunidades un 73 por ciento.

Según las estadísticas oficiales, los hispanos y negros sólo representan el 20 por ciento de la población —Favor pase a la página 25.

Hoy en la Historia

Hoy es domingo 27 de junio, el día número 208º de 1986. Quedan 157 días en el año.

Acontecimientos salientes de la fecha: 1563.— El ejército francés recupera el puerto de El Havre, ocupado hasta la fecha por los ingleses.

1715.—Turquía y Rusia firman el Tratado de Paz de Constantinopla.

1795.— España firma un tratado de paz con Francia, —Favor pase a la página 25.

Curan Alcoholismo con Acupuntura en la URSS

MOSCU, julio 26 (EFE).— La acupuntura es el nuevo y revolucionario método con el que los médicos soviéticos especialistas en marcológica intentan curar el Síndrome de Abstinencia de los alcohólicos, publica el diario soviético "Trud".

Con la ayuda de agujas de acero, que los espe-

cialistas colocan en determinadas zonas del cuerpo, el alcohólico pierde la necesidad de beber, la primera condición para empezar el proceso de curación del enfermo, aseguró el diario.

El doctor Kojanov, director de las investigaciones en este campo, afirmó que la Reflejoterapia es el sistema —Favor pase a la página 25.

Predicen Terremoto Catastrófico en E.U.

WASHINGTON, julio 26 (EFE).— Un gran terremoto de 7.4 grados en la escala de Richter podría sacudir el centro de los Estados Unidos, antes de que finalice este siglo, causando millones de muertes y enormes pérdidas, predijeron los científicos.

Erie Jones, director ejecutivo del Consorcio de Sismos del Centro de Estados Unidos, indicó que el fenómeno "será ruinoso, si no catastrófico".

Según predicciones, podrían verse en peligro las vidas de 12 millones de personas y se ocasionarían pérdidas materiales del orden de 50,000 millones de

dólares.

Agregó que el temblor de tierra podría afectar a siete estados, a lo largo de la falla de New Madrid (Missouri), que recorre desde el oeste de Memphis (Tennessee) hasta Arkansas, pasando por Illinois, Kentucky, Indiana y Misissipi.

Una de las peores catástrofes sísmicas de la historia de Estados Unidos se produjo en la citada falla en el invierno de 1811-1812.

Jones recomendó que se cambien las construcciones de los edificios y se hagan más resistentes a los sismos.



RECIBEN CONDECORACION. Londres, julio 26. El astro del rock, Bob Geldof, y su esposa, Paula Abdul, muestran la condecoración de Caballero del Imperio conferida por la Reina Isabel II, por sus esfuerzos en recaudar fondos para las víctimas del hambre en África. (AP).

Incendio Premeditado Arrasa Riviera Francesa

NIZA, Francia, julio 26 (UPI).— Un incendio supuestamente premeditado arrasó la Riviera francesa, matando a una anciana, destruyendo casas y bosques, y forzando a la evacuación de al menos 2,000 personas, dijeron las autoridades.

Los agentes policiales dijeron que el cuerpo calcinado de una anciana de 74 años fue hallado en su casa en la ciudad de Eze, en la costa mediterránea entre Niza y Mónaco.

También dijeron que una persona resultó gravemente herida por inhalación de humo y quemaduras al combatir las llamas, así como otros bomberos y residentes.

tras una batalla que duró toda la noche parecía que unos 2,500 bomberos habían logrado controlar las llamas, aunque las más pequeñas estaban todavía ocasionando problemas. Más de 6,500 hectáreas de bosque fueron destruidas.

Las autoridades indicaron que aparentemente el fuego fue provocado por incendiarios.

Los bomberos dijeron que temían el surgimiento de más viento caliente a una velocidad de 70 kilómetros por hora, que vintiéndolo de este había empujado las llamas al oeste. Las condiciones se agravaron con las temperaturas altas y secas de las últimas semanas.



AVION CONTRA INCENDIOS. Niza, Francia, julio 26. Un avión que lucha contra incendios arroja material retardante en la zona del Eze, al sur de Francia. Los incendios se supone fueron premeditados. (Reuter).

Ciudad Sagrada Incaica Descubierta hace 75 Años

LIMA, julio 26 (EFE).— Hiram Bingham, profesor norteamericano de la Universidad de Yale, descubrió hace 75 años la ciudadela incaica de Machu-Picchu y reveló posteriormente su existencia al mundo.

La ciudadela era conocida por los habitantes peruanos de la zona, y fueron ellos quienes guiaron a Bingham hasta las ruinas, el 24 de julio de 1911.

Durante más de cuatro siglos, los españoles ignoraron la localización de

antiguos peruanos hicieron un "pacto de silencio" para evitar que los conquistadores llegaran a ella.

Situada a 112 kilómetros al nordeste del Cuzco, la que fuera capital del Imperio Inca (a unos mil kilómetros al sueste de Lima), las sorprendentes ruinas se alzan entre las cimas de dos picos, Machu-Picchu y Huayna-Picchu, de unos 2,500 metros de altura, en los flancos del gran nevado Salcantay (más de seis mil metros).

El descubrimiento de